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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 11 december 2025.

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, burgemeester
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, 
Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, Eveline 
Van Haverbeke, Tom Leece, Céline D'Halluin, Greta Verhaeghe, 
Lotje Verschaete, Emma Bernolet, Geert Lesage, Christophe 
Dewaele, Larisa Petrova, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Sarah Stamper, raadslid 

Voorwerp Algemene Politieverordening van de gemeente Kuurne - 
goedkeuren wijzigingen

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikels 326 tot en met 341 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017 betreffende het bestuurlijk toezicht.
Wet van 30 juli 1979 betreffende de preventie van brand en ontploffing en betreffende 
de verplichte verzekering van de burgerrechtelijke aansprakelijkheid in dergelijke 
gevallen.
Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties en latere 
wijzigingen. 
Wet van 11 december 2023 tot wijziging van de wet van 24 juni 2013 betreffende de 
gemeentelijke administratieve sancties, van de Nieuwe Gemeentewet en van de wet van 
15 mei 2007 tot instelling van de functie van gemeenschapswacht, tot instelling van de 
dienst gemeenschapswachten en tot wijziging van artikel 119bis van de Nieuwe 
Gemeentewet ("de wijzigingswet").
Materialendecreet van 23 december 2011.
Besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering 
van 17 februari 2012 tot vaststelling van het Vlaams reglement betreffende het 
duurzaam beheer van materiaalkringlopen en afvalstoffen (Vlarema).
Besluit van de Vlaamse regering van 26 mei 2023 betreffende ontwerp van Lokaal 
Materialenplan: uitvoeringsplan huishoudelijk afval en gelijkaardig bedrijfsafval.
Vlaams Energie- en Klimaatplan (VEKP) 2021-2030.
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Feiten, context en argumentatie

De raad van bestuur van Imog verleende op 15/05/2025 goedkeuring aan de retributies 
en modaliteiten m.b.t. afval die zullen ingaan vanaf 1 januari 2026. De algemene 
politieverordening dient aangepast te worden om tegemoet te komen aan het gewijzigde 
beleid m.b.t. huishoudelijke afvalophaling en bedrijfsafvalophaling in Kuurne. 
 
Volgende aanpassingen aan de algemene politieverordening worden voorgesteld:

• in overeenstemming brengen van lokale regelgeving met de hogere regelgeving/ 
richtlijnen zoals het Lokaal Materialenplan;

• van de gelegenheid gebruik maken om bestaande zaken te actualiseren;
• van de gelegenheid gebruik maken om bestaande zaken uniformer te verwoorden.

De afvalartikels in de algemene politieverordening worden aangepast naar het ontwerp 
van Imog zoals goedgekeurd door hun raad van bestuur.

Verwijzingen

Beslissing gemeenteraad van 26 oktober 2023 m.b.t. intergemeentelijk beleid lokaal 
materialenplan.
Beslissing gemeenteraad van 3 juli 2025 houdende de principiële goedkeuring van de 
gewijzigde afvalartikels in de algemene politieverordening 

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de gewijzigde algemene politieverordening. De 
gewijzigde algemene politieverordening in bijlage maakt integraal deel uit van dit 
besluit. 
 
Artikel 2 
Een afschrift van deze beslissing wordt toegestuurd aan de deputatie, de Procureur des 
Konings, de griffier van de rechtbank van eerste aanleg te Kortrijk, de griffier van de 
politierechtbank van Kortrijk, aan de sanctionerend ambtenaren, de 
bemiddelingsambtenaar, de korpschef van de PZ VLAS en aan de voorzitter van het 
politiecollege.
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Artikel 3
Deze beslissing is onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

algemeen directeur, voorzitter van de raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

algemeen directeur burgemeester
Els Persyn Francis Benoit

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

#$stempel$#


